1969/72



ter en sterne strene strene st

THE EVIDENCE (PHOTOGRAPHIC COPIES) ORDER 1969

ARTHUR PORRITT, Governor-General ORDER IN COUNCIL

At the Government Buildings at Wellington this 21st day of April 1969

Present:

THE RIGHT HON. KEITH HOLYOAKE, C.H., PRESIDING IN COUNCIL

PURSUANT to the Evidence Act 1908, His Excellency the Governor-General, acting by and with the advice and consent of the Executive Council, hereby makes the following order.

ORDER

1. Title—This order may be cited as the Evidence (Photographic Copies) Order 1969.

2. Authorised persons-The savings bank and company specified in the Schedule hereto are hereby declared to be authorised persons for the purposes of the Evidence Act 1908.

SCHEDULE

The Southland Savings Bank. B.P. (New Zealand) Limited.

P. J. BROOKS, Clerk of the Executive Council.

EXPLANATORY NOTE

This note is not part of the order, but is intended to indicate its general effect.

The effect of this order declaring the Southland Savings Bank and B.P. (New Zealand) Limited to be authorised persons for the purposes of the Evidence Act 1908 is that section 5 of the Evidence Amendment Act 1952 will apply to them, so that photographic copies of their records will be admissible in evidence.

Issued under the authority of the Regulations Act 1936. Date of notification in *Gazette*: 23 April 1969.

This order is administered in the Department of Justice.